

## Osobní – politické shromáždění

Po napomenutí chuligána skončil muž z Žatce v nemocnici

Lounští policisté se zabývají případem napadení devětadvacetiletého muže na Kruhovém náměstí v Žatci během prvomájového shromáždění. Po útoku údajně romského agresora skončil se zraněním hlavy v nemocnici. Do příchodu manželky se o jeho dvouletého syna, kterého vezl v kočárku, starali svědkové incidentu.

**čtvrtek 3. května 2012, 22:46 - Louny**

Svědci uvedli, že útočník uhodil muže pěstí do obličeje poté, co ho napomenul, aby politický mítink nerušil hlasitými projevy. Poškozený po nekontrolovaném pádu na hlavu ztratil vědomí, ze kterého se probрал až v nemocnici.

„Osmadvacetiletý muž podezřelý z útoku byl hned zadržen a nyní je vyšetřován na svobodě. Zatím nebyl obviněn, neboť čekáme na lékařskou zprávu o zdravotním stavu napadeného. Od ní bude odvozena právní kvalifikace činu,“ řekla Právu lounská policejní mluvčí Jaromíra Střelcová. „Byl opilý, nadýchal přes jedno promile,“ upřesnila mluvčí.

## Osobní - núž

**čtvrtek 13. září 2012, 17:55 – Brno**

Pobodal známého, který nechtěl odejít z jeho domu, ve vězení stráví 10,5 roku

Nejprve poskytl známému střechu nad hlavou, když pak nechtěl odejít, vyprovodil ho čtyřmi ranami nožem do zad. Petr Krnáč z Vyškovska se letos v dubnu zle nepohodl se svým kamarádem; pobodaného muže po útoku zachránila jen včasná lékařská pomoc. Krnáč si za pokus vraždy ve čtvrtek u Krajského soudu v Brně vyslechl trest 10,5 roku vězení.

Krnáč nejprve nechal svého známého u sebe v domě za symbolickou stokorunu, jeho družka uvařila něco k jídlu a pak trojice svorně popíjela v kuchyni. Jenže obžalovanému se pak začala zřejmě zdát stokoruna málo a na svém známém mámil další peníze. „Řekl mi, že nemá, ale pak když nás zval do hospody na pivo, vytáhnul z kapsy několik stovek. Dělal ze mě blbce,“ vysvětloval Krnáč.

Po návratu z místní putyky začal být údajně jeho kamarád agresivní, měl praštit mobilem o stůl a urážet Krnáče i jeho rodinu. „Nechtěl se uklidnit, tak jsem ho chytl za ruku a vyhodil ho z domu, že ho u sebe nechci. Pak jsem se otočil a už si jen pamatuju velkou bolest hlavy. Máchal kolem sebe flaškou, tak mě s ní asi uhodil,“ popsal události předcházející útoku Krnáč.

Podle jeho výpovědi se na něj potom známý vrhl, natlačil jej na stůl a on v obraně sáhl po noži, který na stole ležel. „Měl jsem strach i o dcery, které byly ve vedlejší místnosti. Vzal jsem první věc, co mi přišla pod ruku, abych ho od sebe odehnal. Že jsem ho bodnul, jsem zjistil, až když mi to řekla družka, která ho ošetřovala,“ hájil se před soudem.

Tuto verzi však zpochybnil soudní znalec. „Je velmi nepravděpodobné, aby k útoku došlo tímto způsobem. Bodné rány nasvědčují spíše verzi družky obžalovaného, kdy měl stát nad sedícím sehnutým mužem a bodat jej do zad,“ řekl znalec.

Profesní – nůž

Mladík chtěl znásilnit poštovní doručovatelku

Poštovní doručovatelku se pokusil znásilnit v Holýšově na Domažlicku třiatřicetiletý mladík. Incident se stal v pondělí ráno a kriminalisté již pachatele dopadli. To, že šlo o znásilnění, vyplynulo až z výslechu, ve hře byla i třeba varianta loupežného přepadení, pošťačka totiž ve své brašně nesla peníze.

**středa 12. září 2012, 13:57 - Domažlice**

„Muž k ženě přistoupil a k boku jí přiložil dvacet centimetrů dlouhý nůž,“ uvedla policejní mluvčí Dagmar Brožová. Násilník pošťače nadával a se slovy „Drž hubu a nekřič, nebo tě píchnu!“ ji tlačil před sebou.

Doručovatelka se snažila nůž odtlačit, přičemž se pořezala na pravé ruce, pak na trávě uklouzla a křičela o pomoc. Úspěšně. Mladík, na něhož se obořil jeden ze svědků incidentu, pak z místa utekl.

Žena musela být ošetřena ve stodské nemocnici, muže policisté obvinili z pokusu o znásilnění, za což mu hrozí až deset let [vězení](#).

Profesní – střelná zbraň

Ozbrojení lupiči přepadli vůz přepravní společnosti, policie hledá důležitého svědka

Královéhradečtí kriminalisté pátrají v souvislosti s vyšetřováním závažného trestného činu po totožnosti asi 30-40letého muže. Hledaný měl být svědkem loupežného přepadení vozu balíkové služby, k němuž došlo počátkem dubna na Jičínsku.

### **středa 12. září 2012, 16:03 - Hradec Králové**

„Na začátku měsíce dubna se dosud neznámí pachatelé pokusili u obce Mezihoří na Jičínsku přepadnout se zbraní v ruce vůz přepravní společnosti rozvážející balíkové zásilky. S největší pravděpodobností se pachatelé chtěli zmocnit finanční hotovosti, která bývá v kabině vozidla. Jenom díky velmi rychlé reakci řidiče se jim to nepovedlo. Z místa přepadení se mu totiž podařilo ujet,“ uvedla mluvčí krajské policie v [Hradci Králové](#) Ivana Ježková.

Jičínští kriminalisté začali okamžitě intenzivně pátrat nejenom po pachatelích loupežného přepadení, ale i po všech svědcích, kteří by mohli k případu poskytnout jakékoliv informace. Většina pachatelů se podle mluvčí pokusí dříve nebo později takové jednání zopakovat. Pátrání bylo doposud neúspěšné.

„Mimo svědectví, která nám bohužel nepřinesla potřebné informace, se nám podařilo získat fotografii muže, který se měl v době loupežného přepadení pohybovat v uvedené lokalitě a mohl by nám tedy přinést důležité svědectví,“ pokračovala Ježková.

[Policie](#) proto žádá přímo tohoto muže, nebo kohokoliv, kdo ho na fotografii poznává, aby se přihlásili na lince 158, případně přímo na číslo mobilního telefonu 736 782 114 a pomohli nám tak v dalším vyšetřování tohoto závažného trestného činu.

Profesní – facka

Muž napadl zdravotní sestru, nelíbilo se mu, že dlouho čeká

Zdravotní sestru na interním oddělení jihlavské nemocnice ve středu dopoledne nejprve slovně a pak i fyzicky napadl starší muž, který doprovázel manželku na příjem. Sestra zatím zvažuje, zda napadení oznámí policii. Pokud by tak učinila, hrozí muži podle okolností trest odnětí svobody až na dva roky.

### **středa 12. září 2012, 19:57 - Jihlava**

Důvodem bylo podle napadené sestry zřejmě delší čekání na plánovaný příjem.

"Asi ho to rozčílilo, začal sprostě nadávat. Když paní přišla na řadu a vcházela do ordinace, dal mi facku a vyhrožoval, že příště to bude horší," řekla sestra.

Muž byl podle ní verbálně agresivní už i v minulosti, fyzicky však zatím nikoho nenapadl. Nadávky od pacientů hlavně kvůli dlouhé čekací době si podle ní sestry vyslechnou téměř každý den.

Zvyšující se počet útoků na zdravotnický personál potvrdila ČTK i mluvčí nemocnice Monika Pytlíková. "Na kurzu sebeobran, kterým prošly tři desítky zdravotníků, potvrdila polovina z nich vlastní zkušenost s verbálním napadením na pracovišti. Každý čtvrtý pracovník se navíc setkal s fyzickým útokem ze strany pacienta," uvedla mluvčí.

Profesní – nůž, kousání

Zloděj na klinice v Praze pokoušel zdravotní sestru

Překvapení čekalo na lékaře a sestry v neděli v pražské klinice, kdy se do jedné z ordinací vloupal neznámý pachatel. Na útěku použil na dva muže slzný sprej a pokoušel zdravotní sestru. Na přivolané policisty vytáhl nůž.

**pondělí 25. června 2012, 14:06 - Praha**

Zloděj vypáčil v neděli odpoledne dveře do jedné z ordinací, kde odnesl tašku se zdravotní dokumentací, poté se pokusil vloupat do další ordinace. Vyrušil ho ale lékař a zloděj se dal na útěk.

„Ve vedlejším pavilonu, kde se jej pokusili zadržet dva muži, proti nim pachatel použil slzotvorný sprej a dokonce jednoho z nich udeřil pěstí do obličeje a druhého poškrábal,“ sdělila policejní mluvčí Eva Kropáčová. I těmto mužům ale zloděj utekl.

„Dále se ho také pokusila zadržet zdravotní sestra, kterou muž kousnul do levé paže a opět utekl pryč. Přivolaní policisté muže našli v jedné z chodeb kliniky s nožem v ruce,“ popsala mluvčí.

Policisté pod hrozbou použití střelné zbraně jednačtyřicetiletého muže zadrželi. Již několikrát trestaný muž nyní bude obviněn z několika trestných činů a hrozí mu až tři roky vězení.

## Osobní – znásilnění

Mladík během nemocenské loupil, svou oběť v herně i znásilnil

Neobvyklým případem lupiče, který podle obžaloby při jednom z přepadení heren nejprve zmlátil krupíerku, poté ji okradl a nakonec i znásilnil, se od čtvrtka zabývá Krajský soud v Ostravě. Ke dvěma loupežím, které mu obžaloba klade za vinu, i ke znásilnění se Petr Pešta přiznal. Peníze podle svých slov propil.

### **čtvrtek 3. května 2012, 10:45**

Podle obžaloby se mladík dopustil v červenci 2008 loupeže v herně ve Frýdku-Místku. V té době byl na nemocenské. Když vstoupil do provozovny, uchopil krupíerku do kravaty a požadoval po ní vydání peněženky s tržbou.

„Poté ji dvakrát udeřil pěstí do obličeje, stáhl jí kalhoty, povalil ji na křeslo a vykonal na ní soulož,“ uvedla státní zástupkyně Dana Srbová. Obžaloba kromě toho obsahuje i loupež z května roku 2009, kdy si na odlehlém místě ve Frýdku-Místku přepadl a okradl další mladou ženu, která nyní trpí posttraumatickou stresovou poruchou.

Z ničeho nic mi přeskočilo a přepadl jsem ji. *obžalovaný*

Mladík se u soudu ke všemu přiznal. „Stalo se to v době, kdy jsem měl velké problémy s bývalou partnerkou a matkou mého dítěte. Řešil jsem to alkoholem,“ řekl. V době činu z května 2009, kdy přepadl mladou ženu, měl v sobě podle svých slov deset až dvanáct piv.

„Z ničeho nic mi přeskočilo a přepadl jsem ji. Chtěl jsem peníze. Kdybych nebyl opilý, v žádném případě by se to nestalo,“ řekl mladý muž.

Hlavní líčení bude pokračovat výsledky svědků a soudních znaleců. Je možné, v už v pátek bude vyhlášen rozsudek.

Osobní – granát

Opilce, který ohrožoval obsluhu baru granátem, zastavily až varovné výstřely

Jako smyslů zbavený se choval v úterý večer v jednom baru ve Vysokém Mýtě podnapilý muž. Vyhrožoval a obsluhu ohrožoval funkčním ručním granátem, který měl u sebe. Za nebezpečné vyhrožování se zbraní a výtržnictví mu nyní hrozí až tři roky vězení.

### **středa 9. května 2012, 11:50 - Vysoké Mýto**

"Čtyřiatřicetiletý muž z Pardubic v podnapilém stavu vyhrožoval obsluze baru a svoje výhrůžky zdůraznil ručním útočným granátem. Na místo vážné události byla přivolána policejní hlídka," řekla Právu policejní mluvčí Lenka Vilímková.

Ještě před příjezdem policistů opilec utekl. Muži zákona okamžitě zahájili rozsáhlé pátrání.

"Podezřelý muž se skrýval v ulicích Vysokého Mýta, kde také granát ukryl. Policistům se podařilo muže vypátrat. Za použití varovných výstřelů a donucovacích prostředků ho zadrželi," upřesnila mluvčí.

Policisté krátce po zadržení útočníka objevili také místo, kam granát ukryl. Podle prvotního šetření byl útočný granát zcela funkční. Policisté muže umístili do cely a dechovou zkouškou u něj naměřili 2,87 promile alkoholu.

Osobní - seniorka

Důchodkyně vehnala podvodníky holí do náruče policie

Velkou odvalu projevila minulý týden 75letá žena, kterou v jejím havířovském bytě navštívila dvojice podvodníků, vydávajících se za zástupce zdravotní pojišťovny. Dříve než dvojice stačila něco ukrást, vyhnala je žena z bytu křikem a holí. Podvodníci z domu vyběhli přímo do náruče policistů, kteří si jich náhodou všimli ve chvíli, kdy do domu vcházeli.

**úterý 24. dubna 2012, 10:31 - Havířov**

Jak informovala policejní mluvčí Zlatuše Viačková, dvaapadesátiletý muž důchodkyni oslovil před domem a vešel s ní dovnitř. Za ním šla i jeho "kolegyně". Oba vešli k seniorce do bytu, přestože je žena nepozvala.

"Muž byl v kuchyni, podezřelá žena zamířila do ložnice. Seniorka má ale i přes svůj vysoký věk velmi dobrý sluch. Když z ložnice slyšela zvuky, šla se tam podívat. Po ženě začala křičet, že ji přetáhne holí. Podvodníci z bytu utekli, aniž by něco odcizili. A venku už čekali kriminalisté a přehající dvojici zadrželi," řekla mluvčí s tím, že policisté si podezřelé dvojice všimli už při vstupu do domu a čekali, až vyjdou ven.

Oběma podvodníkům bylo sděleno podezření ze spáchání porušování domovní svobody ve formě spolupachatelství. Kriminalisté prověřují rovněž další případy podvedených seniorů. "Jestliže někdo ze starších spoluobčanů měl podobnou zkušenost, měl by zavolat policistům na telefon 974 744 339 nebo 974 744 338," dodala Viačková.

## Profesní – útočící těhotná žena

Těhotná žena praštila policistu lahví do hlavy, oháněla se i kabelkou

Ostravští kriminalisté vyšetřují napadení svých kolegů. Na policejní hlídku měla v pondělí zaútočit žena ve vysokém stupni těhotenství. Na muže zákona údajně útočila kopanci, lahví a nakonec i kabelkou. V letošním roce jde v Ostravě už o jedenáctý útok na policisty.

### **úterý 24. dubna 2012, 9:47 - Ostrava**

K těhotné ženě, která se dopustila dopravního přestupku a tropila výtržnosti, přivolali policii městští strážníci po 02:00. "Žena byla gravidní. O to byl zákrok policistů komplikovanější. Vzhledem ke stavu ženy se snažili postupovat co nejohleduplněji," řekla mluvčí policie Gabriela Holčáková.

Po příjezdu policistů na místo žena odmítla dechovou zkoušku a policistům vulgárně nadávala. "Agresivita ženy se stupňovala," uvedla mluvčí s tím, že výtržnice jednomu z policistů vykopla z ruky přístroj k měření alkoholu v dechu. Pak ho udeřila lahví do hlavy.

"Když se měla žena snažit udeřit policistu opakovaně kabelkou, nereagovala na výzvy policistů a směřovala k nim vulgarismy nejhrubšího zrna, nezbylo než ženu zadržet. Poté přivolali na místo záchranáře, kteří ženu převezli k prohlídce," dodala mluvčí.

Žena už byla obviněna z přečinu násilí proti úřední osobě.

Profesní – plynová pistole

Při kontrole jízdenek v pražské tramvaji dala žena revizorovi k hlavě pistoli

Dvaatřicetiletá žena ve čtvrtek před šestou hodinou ráno pohrozila pistolí revizorovi v pražské tramvaji. Poté utekla, ale policie ji podle televize Nova zanedlouho zadržela.

### **čtvrtek 3. května 2012, 21:02 - Praha**

Žena nejprve revizorovi nadávala. Když chtěl zkontrolovat její jízdenku, vytáhla z kabelky pistoli a přiložila mu ji k hlavě. Revizor pak raději nechal ženu na příští zastávce vystoupit.

Napadený ale vše oznámil [policii](#) a podrobně ženu popsal. Krátce po incidentu tak policisté ženu dopadli. Našli u ní plynovou pistoli, zadržená se následně k činu přiznala. "Byla převezena na místně příslušné oddělení policie pro podezření z trestného činu výtržnictví," řekla mluvčí pražské policie Eva Kropáčová.

Podle pražského [Dopravního podniku](#) se od začátku letošního roku stalo 16 útoků na revizory. Devět kontrolorů bylo kvůli napadení v pracovní neschopnosti.

Profsení – bodná zbraň

Podnapilý muž ohrožoval policisty kovovým bodcem

Kovový bodec vytáhl v pátek odpoledne na policejní hlídku čtyřicetiletý muž z Písecka. Policisté dorazili na pomoc jeho bývalé manželce, které údajně vyhrožoval před jejím domem v obci na Prachaticku.

### **neděle 1. dubna 2012, 13:12 - Prachatice**

"Muž byl podnapilý a ženu slovně napadal, pak se pustil i do policistů, poškodil jim služební vozidlo a nakonec na ně vytáhl kovový bodec. Muselo být proti němu použito donucovacích prostředků," popsal Právu zásah krajský policejní mluvčí Jiří Matzner.

Podle mluvčího násilník skončil na protialkoholní záchytné stanici a po vystřízlivění putoval do policejní cely. Policisté jej obvinili z trestného činu nebezpečného vyhrožování, výtržnictví a vyhrožování s cílem působit na úřední osobu a podali návrh na jeho vzetí do [vazby](#). V případě odsouzení mu hrozí trest odnětí svobody až na pět let.

Profesní/osobní – útok na úřední osobu

Poláci napadli na Jesenicku starostu a policistu

Starostu obce na Jesenicku a policistu napadl v neděli v opilosti šestadvacetiletý Polák, který navštívil se svým o pět let mladším kamarádem jednu místní hospodu. Zároveň oběma vyhrožoval zabitím. Při incidentu nikdo nebyl zraněn. Násilník se bude zpovídat z vyhrožování s cílem působit na úřední osobu a výtržnictví, druhý cizinec jen z přestupku proti občanskému soužití.

**úterý 17. dubna 2012, 13:42 - Jeseník**

„Když se cizinci notně posilnění alkoholem začali hádat, vyzvala je obsluha a také starosta, aby se uklidnili nebo rovnou opustili hospodu. Staršímu muži se to však nelíbilo a začal starostovi vulgárně nadávat. Ten na nic nečekal a zavolal na [policii](#). To byl impulz pro oba mladíky, aby odešli ven. Všichni přítomní se však obávali, že incidentu nebude konec, neboť šestadvacetiletý mladík je známou firmou a podobného chování se již dříve dopustil. Proto za ním zamkli hlavní vstupní dveře a čekali na příjezd policistů,“ informovala Právo v úterý jesenická policejní mluvčí Tereza Neubauerová.

O chvíli později se mladík vrátil k hospodě zpátky, vykopl uzamčené dveře a začal se dožadovat vrácení peněz, které tam měl nechat. Slova a výhrůžky nakonec přerostly v útok na starostu. Když ho útočník chytil za oděv pod krkem, začali se přetahovat a oba upadli na zem. Starostovi přispěchali na pomoc přítomní hosté, kteří mladíka drželi až do příjezdu policistů.

„Ani poté se však agresor neuklidnil. Dokonce se pokusil napadnout i zasahujícího policistu. Ten ho však zpacifikoval a usadil ho do služebního vozidla a poté i s „partákem“ putovali do policejní cely,“ dodala mluvčí

Profesní/osobní – útok na policistu mimo službu

Fanoušci Baníku zbili ve vlaku policistu, který se zastal cestujícího

Údery pěstmi i kopance si vysloužil policista, jenž se vracel z práce domů vlakem, kterým v noci na pondělí cestovala skupina fanoušků ostravského Baníku z utkání v Hradci Králové. Když se policista v civilu zastal muže, kterého chtěli fanoušci zbit, a prokázal se služebním odznakem, vysloužil si za to útok ze strany tří opilých výtržníků.

**středa 11. dubna 2012, 11:34 - Ostrava, Olomouc**

[Policie](#) o případu informovala až ve středu s tím, že již zahájila trestní stíhání agresivních fanoušků.

K incidentu došlo hodinu před půlnocí během jízdy vlaku nedaleko nádraží v [Olomouci](#). „Jeden z podezřelých měl nejprve verbálně atakovat cestujícího. V době, kdy měl naznačovat údery, se na jeho obranu postavil policista, cestující ze služby domů. Svou příslušnost k policii policista prokázal a vyzval muže, aby zanechal svého jednání,“ uvedla mluvčí policie Gabriela Holčáková.

Fanoušci ve věku od 21 do 24 let pak svůj vztek obrátili proti policistovi v civilu. První ránu stačil ještě muž vykřít, pak se ovšem ocitl ve spršce úderů.

„Policistu měli opakovaně bít pěstmi do hlavy i do krku. V přesile a za neustálého bití a sevření jej měli svalit na zem. I v době, kdy ležel, jej měli dva muži atakovat údery pěstmi,“ sdělila mluvčí s tím, že policistovi se pak podařilo utéct a přemístit se do jiné části vlaku, kde incident oznámil svým uniformovaným kolegům.

„Vzhledem k pozitivním dechovým zkouškám v rozmezí hodnot od 1,56 promile do 2 promile alkoholu bylo reálné vyslechnout podezřelé až v době, kdy byli schopni procesních úkonů. Nejstaršímu obviněnému hrozí trest odnětí svobody až na šest let, dalším dvěma až na tři léta,“ dodala Holčáková.

Osobní – napadení seniorky dětmi

Agresivní děti napadly bezdomovkyni, kopaly ji do hlavy

V bratislavské čtvrti Vrakuňa natočila svědkyně partu dětí, které napadly bezdomovkyni sedící na lavičce. Chlapec ženu kopl do hlavy a vzápětí na ni dívka vylila neznámou tekutinu. Obyvatelé této čtvrti tvrdí, že podobné výtržnosti jsou zde na denním pořádku.

### **pondělí 16. dubna 2012, 11:01 - Bratislava**

Děti za bílého dne zaútočily na bezdomovkyni sedící na lavičce nedaleko zdravotního střediska. "Viděla jsem, jak na ni děti házely různé předměty, polévaly ji vodou a kopaly ji do hlavy. Bezdomovkyně vzápětí vytáhla asi dvacetimetrový nožik a začala děti honit," popsala situaci svědkyně incidentu.

Autorka videa volala na policii, která však údajně na místo nedorazila. Mluvčí bratislavské policie František Peczár naopak tvrdí, že policisté byli na místě do deseti minut, prohledali okolí, ale nikoho nenašli.

Podle místních obyvatel chodí děti ke zdravotnímu středisku, protože je tam klub pro děti z městských částí Vrakuňa a Podunajské Biskupice. Zaměstnanci dětského klubu tvrdí, že když jsou děti na ulici, nezodpovídají za ně.

Starostka Vrakuně Ľudmila Lacková byla při zhlédnutí videa rozhořčena. "Bylo mi do pláče. Víme, kdo jsou ty děti. Je to tragédie, že si něco takového dovolí," říká starostka. Lacková chce klub dětí přestěhovat.

Děti za napadení bezdomovkyně žádný trest nečeká. Jsou nezletilé a zákon je na ně krátký. "Policie celou událost eviduje jako přestupek proti občanskému soužití," uvedl mluvčí policie.

Profesní – napadení zvířetem

Policisty při akci zastavil pitbul, museli ho zastřelit

Tři londýnští policisté strávili noc na pátek v nemocnici poté, co je při zásahu v domě ve východní části města napadl pitbul. Ošetření potřebovalo všech pět zasahujících policistů, kteří nakonec byli nuceni psa zastřelit.

### **pátek 23. března 2012, 11:55 - Londýn**

Policisté měli v úmyslu zadržet 25letého muže. Když ale vyrazili dveře jeho domu, vrhl se na ně pitbul hledaného. Pes jménem Jed strážce zákona pokousal na nohou a rukou. Jednomu z nich se zakousl hluboko do lýtku. Podle deníku Daily Telegraph museli lékaři dvěma policistům aplikovat kožní transplantáty.

Incident zachytil svědek na mobilní telefon. Napadený policista na záběrech kleje, zatímco se snaží zvíře z těla setřást. Později zazní tři výstřely.

Majitel psa byl zatčen později. Kromě obvinění z únosu vyšetřovatelé přidali ještě obvinění z vážného ublížení na těle.

Server Daily Mail uvedl, že pes už loni na ulici napadl jednoho cyklistu a útočil i na další psy. Počet pokousání člověka psem v Londýně podle serveru v posledních letech stoupl na téměř dvojnásobek.

Osobní – bodná zbraň

Sokovi v lase vrazil po rvače do hlavy šroubovák

Kovový šroubovák vrazil do hlavy svému známému třidvacetiletý muž ve Slušovicích na Zlínsku. Policisté vyšetřují případ z 30. března jako pokus o vraždu, informovala v pondělí mluvčí krajských policistů Jana Bartíková.

**pondělí 2. dubna 2012, 12:46 - Slušovice  
(Aktualizováno: pondělí 2. dubna 2012, 13:37 )**

Oba muži podle [policie](#) popíjeli v bytě pachatele, kde se po hádce také poprali. Důvodem měla být údajná nevěra přítelkyně pachatele s poškozeným. Jednatřicetiletý muž po rvače z domu odešel.

"Jeho rozrušený kamarád si však našel šroubovák s šesticentimetrovým kovovým hrotem a dostihl ho venku na ulici. Oba muži se opět poštuchovali a fackovali. Spor ukončil pachatel tím, že do spánku svého známého zabodl připravený šroubovák," popsala napadení Bartíková.

Šroubovák se mužům podařilo po chvíli z hlavy dostat a pachatel ho odhodil do řeky Dřevnice.

"Podle lékařů dělily poškozeného od smrti pouze milimetry. Jestli bude mít následky, a jaké, doposud nevíme. Kovový hrot ho totiž zasáhl do mozku. Od pátku byl muž v umělém spánku a o víkendu ho lékaři zlínské Baťovy krajské nemocnice operovali," řekla Bartíková.

Pachatel je od nedělního večera ve vazební věznici v [Olomouci](#). Hrozí mu až 20 let [vězení](#). Doposud byl podle policie trestaný pouze za majetkové trestné činy.

Osobní - núž

Muž pobodal bývalou přítelkyni a chtěl ji vyhodit za jízdy z vlaku

Policisté obvinili z pokusu o vraždu šestatřicetiletého muže, kterého podezírají, že v sobotu večer v rychlíku u Kolína napadl bývalou přítelkyni. Ženu chtěl vyhodit za jízdy z vlaku a bodl ji nožem. Muže na útěku dopadli kolínští policisté, sdělila mluvčí střeďočeské policie Soňa Budská.

**neděle 1. dubna 2012, 16:49 - Velký Osek**  
**(Aktualizováno: neděle 1. dubna 2012, 17:52 )**

Incident se stal v sobotu v podvečer v rychlíku z Kolína na Velký Osek.

"Muž napadl svou bývalou přítelkyni, začal otevírat dveře vagonu a chtěl ženu vyhodit. Přitom ji ještě bodl. Žena naštěstí nevypadla z vlaku, přiběhl jeden z cestujících a útočník utekl do vlaku. Vystoupil ve Velkém Oseku a utekl z nádraží," upřesnila Budská.

Muže dopadli kolínští policisté již za 15 minut, noc strávil v cele. Policie mu v neděli odpoledne podle informací Práva sdělila obvinění z pokusu o vraždu, za což mu hrozí trest 10 až 18 let za mřížemi. Policie také navrhla soudu uvalení vazby.

Sedmatřicetiletá žena je hospitalizována, a pokud to její stav dovolí, bude ještě dnes vyslechnuta. V ohrožení života není, uzavřela Budská.

Absurdní?

Agresivní cyklista v Jihlavě vystřelil na řidiče z plynové pistole

Agresivní cyklista napadl napadl v Jihlavě plynovou pistolí řidiče osobního auta. Muži zákona z horácké metropole zatím hledají.

### **středa 12. září 2012, 21:26 - Jihlava**

„Pátráme po muži s knírkem, drobné postavy, ve věku asi 55 let, který měl na sobě vestu barvy khaki, kraťasy a jel na kole Author modré barvy,“ shrnula popis hledaného muže policejní mluvčí Jana Kroutilová.

Nepochopitelný incident se ze zatím neznámých příčin odehrál nedaleko základní školy na ulici Havlíčkova v [Jihlavě](#). Oba aktéři, řidič vozu [Renault](#) i cyklista, jeli společným směrem už od obchodního domu Tesco přes celou ulici Okružní a není vyloučeno, že během této dráhy spolu měli nějaký konflikt.

Otevřený útok se ale odehrál až na zmíněném místě někdy po čtvrt na čtyři středečního odpoledne, kdy cyklista osobní auto předjel, vytáhl plynovou pistolí a řidiči vystřelil do obličeje.

Incident viděl svědek, který okamžitě zavolal policisty, a ti se po příjezdu obrátili i na záchranku. U řidiče osobního vozu totiž bylo podezření na zasažení zraku.

„Převezli jsme pána na ošetření do nemocnice. Nakonec nešlo o nic vážného,“ uvedla ředitelka zasahujících záchranářů Vladislava Filová.

Po zuřivém cyklistovi, který z místa činu ujel, nyní policisté pátrají. V Jihlavě se jedná již o druhý podobný případ v poslední době. Před necelými třemi týdny agresivní cyklista napadl druhého na křižovatce.